
   

 
 

 ދަރިވަރނުްގެ ސިއްޙީ މައލުޫމތާު 

 ދރަވިަރށަް . މަޢުލމޫާތތުކަކެވެެ ސއިްރު ދރަވިރަގުެ ބެހއެްޓޭނެ ރއަކްކާރުވެފިއަި އޮފހީގުއަި ވކެގްެ ޓި ކީމަޢުލމޫތާތުކަަ ނޯޓް: މފިމޯްގއަި ހމިނަާ 

 ހމައަކެނަި ،ޓަކއަިމށަް ކަ ރއަްކތާރެި ދޅުަހެޔޮކމައާި ދރަވިރަގުެ ފރަވުދާިނމުގުއަި ދރަވިރަށަް ދމިާވއެޖްެނމަަ ޙލާަތއެް ކއުްލި  ސއިޙްީގޮތުން

 ރތާތްކަށަް މި މަޢުލމޫާތުތއަް ހށުއަޅެޭނއެެވެ. ދފޭަ ޚިދމުަތް ސއިޙްީ

  މޢަލުމޫާތު ދރަވިރަގުެ

  އއަޑިީ ކޑާު ނމަބްަރު:  ފުރިހމަަ ނނަް:

  ދއާމިީ އޑެްރސެް:

  ފޯނު ނމަބްރަު:  އަތޅޮއާި ރަށް:

  ލޭގެ ގުރޕޫް:  ބަރުދނަް:  އސިްކޅޮު:  އމުުރު:

 

 ބަލދަވުެރޔިާ ނވުތަަ ކއުްލި ޙލާތަުގއަި ގޅުާނެ ފަރތާް 

  އއަޑިީ ކޑާު ނމަބްަރު:  ފުރިހމަަ ނނަް:

  އަތޅޮއާި ރަށް:  ދއާމިީ އޑެްރސެް:

  ދރަވިަރއާި ހރުި ގޅުނުް 

  ގޅުޭނެ ދވެނަަ ނމަބްރަު:  ނމަބްރަު: ފޯނު

 

 ދރަވިަރއާި ގޅުޭ ސއިޙްީ މަޢުލމޫތާު 

  ތިރީގއަި ފހާގަަ ކރުވެފިއަވިފާދަަ ސޢިްހއީއެްވސެް މއަސްަލއައެް އއެްވސެް އިރއެްގއަި ފހާގަަ ކރުވެިފއަވިޭތަ؟ .1

                                      

     ބލޮުގއަރިހިުން/ މއަިގްރއެނިް         ނޭވާހއިލްނުް 

  ފިޓޖްެހނުް                ލމޭއަޗްަށް ނވުތަަ ދަށއަް ދއިނުް 

  ޓބީީ      ހިތުގެ ބލަި 

  ފެނމުގުެ މއަސްަލަ (ލލޮުގެ މއަސްަލަ)      މޭގއަި ރއިސްނުް 

 (ކަންފތަގުެ މއަސްަލަ) އޑައުިވމުުގެ މއަސްަލަ    ހަކުރބުލަި 

އއެްވސެް ބއަްޔކަށަް ފރަވުާ ކުރއަވްނާމަަ އެކަން ހމާަ ކރުއަްވށާވެެ. މިހާރު  .2

____________________________________________________________________________ 

 

   ތރިގީއަިވފާދަަ އއެްވސެް ކހަލަަ އލެޖާއީއެް ވާކނަް ފހާފަަ ކރުވެިފއަވިތޭ؟ަ.3

                                                  

  ޕޓެރްލޯް/ ޑސީލަް ފދަަ ތލެގުެ ބވާތަަކށަް               އއެްވސެް ބާވަތއެގްެ ކނާއާަކށަް 

 ހއިލްނުް ދާ އދާަޔޚާލިފާަށް                                  ދިރޭ އއެޗްކަށަް

 އކެކިހަލަަ ކުނޑި  /ހށަް ހރިަފު                                       ބޭހަކަށް



   

 
 

 ތރިީގއަި ބަޔާން ކށޮދްއެވްާށވެެ. އް ދވެޭނމަަބހޭެނުވަތަ   ޢާނމްކުޮށް ފރަވުއާއެް ދވެނޭމަައެކމަަށްއއެޗްއެގްެ މއަުލމޫާތއާި  ވާއެލޖާިކް

_________________________________________________________________________________ 

 

  ތިރީގއަވިފަދަަ އއެްވސެކްަހލަަ ނފަސްާނީ މއަސްަލއައެް އއެްވސެް އިރއެްގއަި ދމިވާެފއަި ވާނމަަ އކެނަް ބޔަނާްކުރށާވެެ. .4

                                                                            

 އސުްތަންތަނަށް އަރނަް ބރިގުަތނުް                                      ޑޕިްރެޝަން

 ނިދމުގުެ މއަސްަލަ                                 ހސާްވެ ބރިގުތަނުް

ތަފސްލީް ބަޔނާކްރުށާވެެ.  މަތީގއަވިފާަދަ އއެވްސެް ކމައެް ދމިވާެފއަވިނާމަަ

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

ކނަކްމަުގެ ތރެއެިން އއެްވސެކްހަަލަ ދތަި އުނދގަލުކަާ ދމިވާދެާނފެދަަ ސއިްހީ  އިވާބޔަނާކްރުވެފިަހރަކަތާތްކަގުއަި އޅުއުްވއާިރު ތިރީގއަި ކހޯގުެ  .5

 މއަސްަލއައެް ފާހަގަ ކރުވެިފއަވިާނމަަ އެކަން ބަޔނާް ކރުާށވެެ. އަދި ފސަހޭަކމައާެކު އކެަން ނކުރުވެޭނެނމަަ ބޔަާންކރުށާެވެ.

 .______________________________________________________________________ބަރުތަކތެި އުފލުނުް

 .____________________________________________________________________ގނިވަަގތުު ކޅޮށަހްުރުން

 .______________________________________________________________________________ދވުނުް

 ._________________________________________________________________________އި އޅުުންއަވީގަ

 ._______________________________________________________________________މޫދއައްެރި ފެތުން

 _______________ހފިުން.__________________________________ އސިްކުރު/ ބލޯްޓް ފދަަ ތކަތެގީއަި ބރާަށް

 

އް ވާނމަަ ންކރުވެުނު ކނަކްމަުގެ އތިރުުން، ދމިވާދެާނެ ކއުްލޙިލާަތއެްގއަި ފރަވުދާއެްވާ ފަރތާތްަކށަް ކނޮމްެހެން އނެގުން ލޒާމިްވފާދަަ ކމަެބަޔާ .6

 ނުވަތަ އނެގިލއަވްާނމަަ އކެނަް ތރިގީއަި ބަޔނާކްުރށާވެެ.

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 ދރަވިރަގުެ ސއިޙްަތއާި ބެހޭ އޤިުރރާު 

މަތީގއަި އޅަުގަނޑމުެން ބަޔާނކްށޮފްއަި އެވަނީ ތެދު އަދި ސއަޙްަ މަޢލުމޫާތެވެ. އަދި ޓވިކެގްއަި ކސޯް ފރުހިމަަކުރމުަށް އޅަުގަނޑު  

އި، ދިނމުާހދޭކަުރާ މއުްދތަގުތެރެޭގއަި އޅަގުނަޑުގެ ސއިޙްަތަށް ކއުްލހިލާަތއެް މދެވުރެވިއެޖްެ ހިނދއެގްއަި، އޅަުގަނޑށަް ސއިޙްީ ފުރަތމަަ އހެީ 

ދނިމުުގއަި އޅަގުނަޑުގެ އޢިުތިރޒާއެް ނތެވެެ. އދަި ކހޯގުެ މއުދްތަގުެ ތރެގޭއަި އޅަގުަނޑގުެ މއަުލމޫާތު ފރަތާްތކަށަް އޅަގުަނޑގުެ ސއިޙްީ ފަރވުދާޭ 

 ވމަެވެ. އެންގމުށަް އޅަުގަނޑު އއެބްސަް މެނޖޭމްަންޓަށްސއިޙްީ ހާލަތަށް ބދަލައެް އަތުވއެޖްނެމަަ އެކަން ލސަންުކޮށް، ޓވިކެގްެ 

 ސއޮި:                     ތާރޚީް:ން:                          ދރަވިރަގުެ ނަ

         ސއޮި: ން:                              މއަުލމޫާތު ޗކެކުުރި ބލަދަވުެރޔިގާެ ނަ


